

11 ФЕВ 1977

4

## ИНФОРМАЦИЯ



### Театру — 35 лет

Норильчане отмечают 35-летие своего театра. Созданный в трудные военные годы, он сегодня стал одним из главных культурных центров Заполярья.

За эти годы на его сцене было поставлено 300 спектаклей русской и зарубежной классики, произведения советских драматургов. В театре играли известные ныне актеры И. Смоктуновский, Г. Жженов и другие.

Спектакли Норильского заполярного театра имени В. В. Маяковского видели зрители многих городов страны. Его хорошо знают речники Енисея, лесники Приангарья. Не раз театр гастролировал в краевом центре.

В минувшем сезоне театр порадовал зрителей удачными работами. XXV съезду КПСС были посвящены спектакли «Темп-29» и «Протокол одного заседания». Обе работы прошли на сцене театра с большим успехом.

В. ШЛОМА.